

周口港区安排部署创建国家卫生城市工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 黄云彩 赵磊) 4月2日,周口港区召开学习贯彻市两会精神暨创建国家卫生城市誓师会,学习贯彻市两会精神和全市创建国家卫生城市百日冲刺动员大会精神。周口港区党委书记孙红伟,区党委委员、区纪委书记尚红伟,区党委委员、区管委会副主任满非,区党委委员张东立及周口港区公安分局政委何学民参加会议。

周口港区召开本次会议的目的是迅速掀起学习贯彻市两会精神的热潮,对创建国家卫生城市工作进行再动员、再部署。

会上,满非传达了市两会精神和全

市创建国家卫生城市百日冲刺动员大会精神。周口港区“创卫”责任单位代表依次上台作表态发言,并递交《创建国家卫生城市目标责任书》。张东立对“创卫”工作进行了安排部署。

孙红伟指出,周口港区全体党员干部要统一思想认识,广泛凝聚力量,把学习好、贯彻好、落实好市两会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,紧紧围绕市委、市政府确立的突出“一个重点”,实施“两项工程”,打好“三大攻坚战”,做好“四篇文章”,积极谋划,全力推进,把高质量发展、供给侧结构性改革、改革开放等工作贯穿于思想认识之中,指导工作实践。要坚决做到

思想上高度认同、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上紧紧跟随,以更加奋发有为的精神状态、更加扎实有力的举措,奋力推动各项工作更好更快发展。学习领会市两会精神,必须深刻把握其精神实质和精髓要义,必须深刻理解市两会提出的一系列新思想、新观点、新方略,原原本本钻研、原汁原味领悟,融会贯通学、结合实际学,真正把要义搞明白、思路厘清楚、精髓学到手,真正把市两会精神转化为工作思路、细化为实际举措、实化为具体行动。

就做好创建国家卫生城市工作,孙红伟要求,一要提高思想认识,认真落实市委、市政府的决策部署,坚决打赢

“创卫”攻坚战。二要坚持问题导向,全力以赴补齐“创卫”短板,凝心聚力打造美丽宜居新港城。三要严格责任追究,坚持以“创卫”工作为抓手,助推周口港区经济社会高质量发展。

孙红伟说,“创卫”工作牵涉面广、任务量大,必须打破传统思维定式,聚焦“创卫”目标任务,以“咬定青山不放松、不达目的不罢休、不获全胜不收兵”的坚强意志,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的精神,以“风卷残云、蛟龙出海、猛虎下山”之势,吹响“创卫”集结号,坚决打赢“创卫”攻坚战,为全市顺利创建国家卫生城市作出新的更大贡献。②7

孙红伟检查指导“创卫”和环保工作

本报讯 (记者 宋风 文/图) 4月6日,周口港区党委书记孙红伟到辖区检查指导“创卫”和环保工作。区党委委员杜广贤、张东立陪同检查。

当日上午,孙红伟一行先后到邹楼村、周口港区空气自动监测站、周项路周口港区段、苑寨市场、李埠口市场、未来家园安置区,详细了解“创卫”和环保工作存在的突出问题,并与相关单位负责人研究解决办法。

在邹楼村,孙红伟查看了村内的坑塘、道路,发现存在很多问题。孙红伟当即要求乡、村干部迅速行动起来,修整道路、治理水体,改善农村人居环境,把邹楼村打造成“创卫”和环保标杆村、样板村。在位于邹楼村的周口港区空气自动监测站,孙红伟详细了解了监测站的运转情况。

看到苑寨市场仍存在出店经营、占道经营、私搭乱建等问题,孙红伟当即要求相关责任人对苑寨市场存在的问题进行详细排查,建立台账,制订行之有效的解决方案,迅速推进市场整治工作。

对李埠口市场进行检查后,孙红伟一行前往未来家园安置区进行检查。孙红伟表示,在“创卫”工作中,未来家园安置区物业管理方要查漏补缺,在精细化管理上下功夫,做好绿化带修剪维护和消防安全管理等工作,引导居民规范停



孙红伟在邹楼村指导工作

孙红伟要求周口港区督查室对照

“创卫”工作任务分解清单和“创卫”工作标准,到辖区各单位进行全面排查,针对

发现的问题,拍摄影像资料,在周例会上进行通报。②7

程若光督导辖区“创卫”和大气污染防治工作落实情况

本报讯 (记者 宋风 文/图) 4月5日,周口港区管委会主任程若光到重点项目建设现场,督导“创卫”和大气污染防治工作落实情况。区党委委员杜广贤陪同督导。

当日,程若光先后来到安途物流、港纵四路、蓝城小镇、未来家园安置区三期B区建设现场,查看环保“六个百分百”要求、安全生产措施落实情况。程若光要求施工单位要提高管理水平,加强施工现管理,把大气污染防治措施落实到位,达到“创卫”工作标准。

督导活动结束后,程若光召集相关单位负责人召开紧急会议。会议通报了全市创建空气质量国家二级标准城市推进会精神,介绍了我市创建国家卫生城市面临的严峻形势,并对周口港区做好“创卫”和大气污染防治工作提出了具体要求。

程若光要求,各职能部门要把任务分解到位,明确责任人和完成任务的时间节点。对违规、违法、违纪行为要从严查处,抓好“创卫”和大气污染防治工作落实。②7



程若光到项目建设现场进行督导

幼儿园师生清明祭先烈

为缅怀革命先烈、对孩子们进行爱国主义教育,清明节前夕,周口港区工会、李埠口乡中心校组织幸福家园幼儿园师生到周口市烈士陵园举行祭扫英烈活动。教师带领孩子们排着整齐的队伍,向烈士鞠躬致敬,寄托哀思,整个活动庄严肃穆、井然有序。

记者 宋风 摄



周口港区积极推进“创卫”工作

本报讯 (记者 宋风) 4月4日,周口港区召开创建国家卫生城市工作推进会。区党委书记孙红伟,区党委委员、区纪委书记尚红伟,区党委委员、区管委会副主任满非,区党委委员张东立及周口港区公安分局政委何学民参加会议。

会上,孙红伟传达了4月3日我市召开的创建国家卫生城市工作推进会精神,指出了周口港区“创卫”工作存在的问题,并提出了整改意见。

针对“创卫”工作,孙红伟提出四点要求:一是问题要清,任务要明。周口港区每周要召开一次例会,找出“创卫”工作存在的问题,列出问题清单,明确责任单位和责任人。二是行动要快。会议结束后,周口港区要全

员出动,针对存在的问题,制订整改方案,明确解决问题的时间节点。三是标准要严。要严格按照“创卫”标准,高质量完成各项“创卫”任务。要树立标杆,引导辖区群众积极参与到“创卫”工作中来。四是落实要实。投入要实,相关部门要做好预算,在财政上给予保障。责任要实,周口港区所有行业、所有部门都要承担“创卫”任务,责任要明确到人。督查要实,全区上下要实行“一天一督查、两天一通报、一周一例会、一月一总结”制度,针对发现的问题,拍摄影像资料,在周例会上进行通报。

会上,尚红伟分别就如何高质量做好“创卫”工作进行了发言。②7

周口港区全力做好“创卫”和大气污染防治攻坚工作

本报讯 (记者 宋风) 4月9日,周口港区召开“创卫”和大气污染防治攻坚工作推进会。周口港区党委书记孙红伟主持会议。区领导尚红伟、满非、杜广贤、何学民参加会议。

参会人员首先观看了由周口港区督查室拍摄制作的影片《创建国家卫生城市督查纪实》,通过影像资料,介绍了周口港区“创卫”和大气污染防治攻坚工作存在的问题。

会上,周口港区相关部门负责人根据各自分工,汇报了工作中发现的问题,解决问题的措施等。周口港区环保分局负责人向参会人员传达了全市创建空气质量国家二级标准城市推进会精神,介绍了大气污染防治攻坚工作重点任务。

孙红伟说,周口港区“创卫”和大气污染防治工作存在诸多问题,全区上下要背水一战,坚决打好打赢“创卫”攻坚战和大气污染防治攻坚战。

就如何落实好“创卫”和大气污染防治工作,孙红伟指出:一要明确任务抓落实;二要突出重点抓落实;三要启动专项整治抓落实;四要严格标准抓落实;五要强化宣传抓落实;六要突出统筹抓落实;七要建章立制抓落实;八要突出项目抓落实;九要加大投入力度抓落实;十要严格督导抓落实。孙红伟还要求各职能部门迅速行动起来,齐心协力、密切配合,攻坚克难,全力做好“创卫”和大气污染防治工作。②7

周口港区召开扬尘防治及施工工地规范化管理现场会

本报讯 (记者 宋风) 4月8日,周口港区召开扬尘防治及施工工地规范化管理现场会。区党委委员杜广贤、区管委会副主任刘明洁出席会议。

杜广贤表示,周口港区制定了奖惩措施,对施工工地规范化管理做好的单位进行表彰和奖励,对落后的单位进行严厉处罚。他要求,各施工单

位要按照环保“六个百分百”要求,全面进行排查整改。

会上,刘明洁向施工工地规范化管理先进单位未来家园四期项目方颁发5万元奖金。周口港区环保分局负责人介绍了当前我市扬尘污染防治工作面临的严峻形势,再次向各施工单

拆除私搭乱建 范寨集市换新颜

本报讯 (记者 宋风 通讯员 张二龙) 周口港区创建国家卫生城市誓师会召开后,区城管办把范寨集市市容环境专项整治工作作为“创卫”的突破口、试金石,以破釜沉舟的决心、壮士断腕的气概、铁杵磨针的恒心,开展了范寨集市市容环境专项整治行动。

范寨集市位于城乡接合部,“脏乱差”问题一直以来十分突出,屡治屡犯。区城管办以“创卫”工作为契机,决心彻底肃清范寨集市市容乱象。4月3日,区城管办在范寨集市召开现场会,排查问题,建立问题台账。4月8日,区城管办全体出动,“两违”治理中队工作人员挨家挨户做工作,督促沿街商户自行拆除私搭乱建构筑物。他们执着、认真的工作态

度打动了范寨集市的商户,大家纷纷自觉拆除私搭乱建的遮阳棚等构筑物。

4月8日夜间,区城管办副主任杨卫强陪同区管委主任程若光暗访范寨集市时,发现部分商户仍在拆除违建。程若光对区城管办在“创卫”工作中的辛勤付出和范寨集市的商户支持“创卫”工作的行为给予了高度赞赏。截至4月9日,范寨集市86处私搭乱建构筑物全部拆除完毕。

眼下,范寨“两小”市场内商贩云集,顾客络绎不绝。占道经营现象已消失,街道干净整洁,范寨集市市容环境发生了巨变。随着“创卫”工作的持续推进,范寨集市市容环境专项整治计划的逐项落实,范寨集市将变成一个整洁、卫生、宜居的新型农贸市场。②7

项目建设如火如荼



眼下,周口港区各大项目建设正在快速推进,建筑工地上塔吊林立,一派繁忙的景象。记者 宋风 摄